



Российская газета: "Делил природу"

В Москве убиты директор экологической фирмы и его заместитель

Трагедия произошла вчера в 11.00 на улице Вавилова, что на юго-западе столицы. В офис фирмы «Мон компани», расположенной на девятом этаже, вошел мужчина и из охотничьего ружья хладнокровно расстрелял генерального директора и его заместителя. Стрельба велась в упор из гладкоствольного оружия крупного калибра, поэтому никто не выжил. Полицию вызвали прохожие, услышавшие выстрелы. Подозреваемого задержали в тот момент, когда он уже менял на своей машине номера, собираясь скрыться.

Официальный представитель ГСУ СК России по Москве Юлия Иванова сообщила, стрелявший, 1963 года рождения, - бывший сотрудник этой компании. Он уже задержан, и с ним беседуют следователи. А кровавый конфликт, как это и бывает, возник из-за пресловутых финансовых разногласий.

Возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 105 УК РФ - убийство двух и более лиц. Известно, что «Мон компани» специализируется на экологической реабилитации и создании водных объектов. На сайте компании говорится, что фирма выполняет «весь спектр проектно-изыскательских и строительно-монтажных работ по благоустройству и озеленению береговых зон, строительству и реконструкции водных объектов и гидротехнических сооружений, комплексному экологическому благоустройству территорий, ремонту зеленых насаждений, малоэтажному строительству». Крупные проекты по благоустройству у фирмы были в парках «Кусково», «Царицыно», «Покровское-Стрешнево».

Считается, что эта компания была одной из ведущих в своей сфере в столице. Источники в правоохранительных органах сообщили, что убийца был уволен из фирмы в прошлом году - он возглавлял проекты по озеленению территорий и якобы попался на хищении наличных средств. Но, видимо, не согласился с формулировкой увольнения и решил рассчитаться по-своему. Есть предположения, что этот человек пытался найти какой-то компромисс, что-то объяснить, но не срослось. Пока не ясно, обращалось ли руководство компании в полицию по поводу хищения денег - ведь если верить формулировке, человек совершил уголовное преступление. Если же такого заявления не было, то могло быть не воровство, а несогласие в распределении бюджета - не поделили деньги, выделенные на улучшение столичной природы. В общем, следствию придется не просто раскрывать очевидное убийство, а углубляться в непростые финансовые операции.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Кстати, это - один из редких случаев, когда длинноствольное, зарегистрированное на законных основаниях оружие было применено в преступных целях. Как правило, на всяких там «разборках» стреляют травматические пистолеты.

Количество же преступлений, совершенных с помощью охотничьих ружей или карабинов, - исчезающе мало. Из недавних громких историй - расстрел заместителя мэра в Красногорске и охранника местным предпринимателем, убийство школьником московского учителя. Можно вспомнить несколько случаев, когда огонь открывали невменяемые люди, случайно получившие доступ к чужим «стволам». Поэтому лицензионно-разрешительные службы намерены ужесточить требования к медицинскому освидетельствованию владельцев гражданского оружия и соблюдению правил хранения стреляющих единиц.

Михаил Фалалеев, "Российская газета" - Федеральный выпуск №6876 (8)" от 18.01.2016

19 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1006822>